

平成 26 年 12 月 15 日

株 主 各 位

株式会社CEホールディングス
代表取締役社長 杉本恵昭

第 19 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款
に基づくインターネット開示事項の一部訂正について

平成 26 年 12 月 4 日付でインターネット上の当社ウェブサイトに掲載いたしました標記書類の記載事項について、一部訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトには本日付にて、下記訂正を反映させた法令及び定款に基づくインターネット開示事項を掲載しております。

記

訂正箇所(訂正の箇所には太字ならびに下線を付して記載しております。)

9 頁 個別注記表

4. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

① 営業取引による取引高

(訂正前)

営業収益 269,878 千円

(訂正後)

営業収益 305,078 千円

以上